

Открытый диалог с гражданами о поправках в Конституцию РФ

Распоряжением Президента РФ от 14.02.2020 был утвержден порядок организации и проведения общероссийского голосования по изменениям в Конституцию РФ. Пакет поправок для общероссийского голосования одобрен Государственной думой РФ и Конституционным судом РФ. После чего Президент России Владимир Путин 17 марта подписал Указ "О назначении общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию РФ". По вопросам изменений в Конституцию РФ на прошедшей неделе состоялись встречи заместителя председателя ТИК Сланцевского района Ирины Захаровой с учащимися 10 и 11 классов средней школы №2. Из подготовленной презентации ребята подробно ознакомились с порядком внесения изменений в нашу Конституцию, обсудили некоторые поправки, и в режиме виртуальной экскурсии побывали в зале Конституции РФ Президентской библиотеки им. Б.Н. Ельцина.

Также в Молодежном центре города Сланцы прошла открытая лекция по теме "Конституция Российской Федерации: основной закон и актуальность внесения в него поправок", на которой присутствовала член Молодежной избирательной комиссии Ленинградской области Регина Арсентьева. Перед жителями и молодежью города выступил Председатель Ленинградского областного регионального отделения Общероссийской общественно-государственной просветительской организации «Российское общество «Знание», проректор по работе с органами государственной власти, муниципальными образованиями и общественными объединениями Владимир Журавлев. После выступления Владимир Павлович ответил на вопросы из зала.

